

УДК 335

Вострикова Наталья Алексеевна,
преподаватель ГАПОУ КУЗПК
г.Кемерово Россия
email kvv-politik@mail.ru

Использование платформы Учи.Ру на уроках математики в системе среднего профессионального образования

Ключевые слова: Платформа, сайт Учи.ру, среднее профессиональное образование, тест, дистанционный формат, цифровизация.

Аннотация: в статье описывается интерактивная платформа Учи.ру, опыт использования этого сайта на уроках математики в среднем профессиональном образовании

В настоящее время уделяется много внимания цифровизации образования. Поэтому в работу педагогов входят различные цифровые элементы. В сети интернет можно найти много интерактивных сайтов по различным предметам, которые может использовать педагог в своей работе. Одним из таких интернет площадок является сайт Учи.ру. Учи.ру - образовательный портал на базе интерактивной платформы для обучения детей. Отличительный знак платформы Учи.ру в сети интернет изображен на рисунке 1.



Рисунок 1. Учи.ру - образовательный портал на базе интерактивной платформы для обучения детей.

Данный сайт позволяет преподавателям использовать готовые задания в своей работе. На платформе занимаются ученики и учителя средних школ, преподаватели нашего колледжа также используют платформу, накопили определённый опыт, который успешно помогает решать задачи и преодолевать трудности преподавания. В дистанционном формате на сайте могут заниматься ученики с первого по одиннадцатый класс так и студенты СПО. Я использую эту платформу не только на уроке, но даю задания для выполнения дома.

Для работы на сайте нужно зарегистрироваться как преподавателю так и студентам. Преподаватель в своём личном кабинете создаёт класс и составляет список учащихся с присвоением логина и пароля. Студенты переходят на сайт, регистрируются там, используя пароль и логин, который выдал преподаватель. Платформа автоматически присваивает пароли ребятам, а

так же есть возможность преподавателю придумать пароль самому или поменять его на другой.

Платформа позволяет преподавателю как дать задание всей группе так и нескольким человекам из группы или можно выбрать одного человека и только ему отправить задание. Тем самым постепенно можно дотягивать каждого до необходимого уровня по предмету. Задания можно выдавать в форме тестирования. Карточку выдаётся для решения студентам на определённый период и выбирается преподавателем время для выполнения задания, а так же количество попыток. После того как студенты выполнят задания в личном кабинете преподавателя появляется статистика, где преподаватель видит с какими заданиями студенты справились, а с какими нет. На сайте сразу же автоматически выставляется оценка за выполненный тест или какое - то другое задание.

Кроме того на сайте проходят всевозможные марафоны и олимпиады по различным предметам, где студенты проявляют свою самостоятельность и участвуют в таких активностях. Затем в личный кабинет преподавателя приходят дипломы победителя, грамоты и сертификаты участников тех ребят, которые участвовали в этих мероприятиях. Что является хорошим мотивационным инструментом Для некоторых студентов это становится стимулом для учебной активности. Её можно поддерживать и собственными стимулами, например, грамота закрывает с оценкой отлично одну практическую работу, а диплом – две. И это справедливо, поскольку награды выдаются не просто так, а за труд в получении знаний.

Кроме того на платформе проходят всевозможные вебинары для преподавателей, научно - практические конференции, а так же курсы повышения квалификации по различным областям для учителей начальных классов, среднего звена или основной школы, преподавателей колледжей. Где так же в личный кабинет преподавателя прикрепится сертификат участника.

Задания на сайте Учи.ру ребята выполняют с удовольствием так как некоторые из них представлены в игровой форме, а в других заданиях нужно выбрать правильный ответ, а где-то решить и выбрать правильный ответ из предложенных на выбор или записать свой ответ. Можно скачать приложение, можно зайти на сайт Учи . ру не только с компьютера , ноутбука, но и телефона.

Задания инструмента «Подготовка к ЕГЭ» удобно использовать для подготовки к экзамену или пересдаче, а также к ВПР по профилирующему предмету и для самостоятельной подготовки студентом к сдаче ЕГЭ в конце курса . Этим может воспользоваться тот, кто хочет сдать ЕГЭ. То есть доступ к платформе у студента остаётся и после сдачи экзамена, чтобы потом пользоваться сайтом для самостоятельной работы.

Платформа «Учи.ру» – это большая база разноуровневых тренировочных и обучающих упражнений . Они позволяют преподавателю использовать их для решения локальных и общих образовательных задач, каждый из преподавателей сам решает как и где будет их использовать.

Список использованных источников:

1. Учи.ру - образовательный портал на базе интерактивной платформы для обучения детей.
2. Акционерные общества как объект общественного контроля в Российской Федерации / К. В. Востриков, Я. Залесны, И. С. Павлов [и др.] // NB: Административное право и практика администрирования. – 2020. – № 4. – С. 102-111.
3. Востриков, К. В. Развитие правового регулирования денежного содержания государственных гражданских служащих в Кемеровской области / К. В. Востриков, Э. Н. Вольфсон // Экономика и предпринимательство. – 2020. – № 6(119). – С. 485-488.
4. Востриков, К. В. Институт государственной службы: становление, социально-политические характеристики : специальность 23.00.02 "Политические институты, процессы и технологии" : диссертация на соискание ученой степени кандидата политических наук / Востриков Константин Валерьевич. – Кемерово, 2003. – 145 с.